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БЕОГРАД - Министар финансија Душан Вујовић изјавио је данас да је Србија након
годину дана рада владе на добром путу и када је реч о садржини програма реформи и
постигнутим резултатима, да није остварено све, али да јесте много од планираног.

  

"У јулу прошле године, очекивања аналитичара била су да ће дефицит на крају 2014.
године износити 8,8 одсто бруто друштвеног производа и да ће да расте", рекао је
Вујовић представљајући резултате из свог ресора у Влади Србије.

  

  

Међутим, како је истакао, Влада Србије је до краја 2014. године смањила дефицит на
6,6 одсто, а на крају првог тромесечја 2015. године остварен је дефицит од 21,1
милијарде динара што је око два одсто БДП-а.

  

"Нико раније није ни сањао да то можемо. Вероватно нећемо моћи до краја 2015. да
одржимо овако добар резултат, али ће дефицит бити мањи од оног који смо планирали
за ову годину", навео је Вујовић и подсетио да је влада планирала да у овој години
смањи дефицит за 1,5 милијарди евра у односу на претходну годину.

  

Према његовим речима, очекује се да ће Европска унија, међународне финансијске
институције и Међународни монетарни фонд у наредном периоду направити ревизију
стопа раста БДП са минус 0,5 одсто за 2015. на око нула одсто.

  

"Нула изгледа реално и ако не рачунамо покретање производње у смедеревској
Железари, што је реално, и без оживљавања хемијског комплекса", навео је министар
финансија.
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Он је подсетио да је у прва три месеца остварен упола мањи дефицит него што је
договорено са ММФ.

  

Вујовић је рекао да је у том периоду нето ПДВ три одсто већи него у истом периоду
раније, док је бруто ПДВ већи за 10 одсто, а веће су и акцизе.

  

Према његовим речима, добрим резултатима допринела је и већа наплата дивиденди од
јавних предузећа, зато што су она остварила већи профит, али и због веће дисциплине у
ослобађању тих средстава.

  

Он је додао да су, и поред смањивања плата у јавном сектору, делимичног смањивања
пензија, порези и доприноси на плате остали на готово истом нивоу.

  

"Смањивали смо примања зато што нисмо имали други инструмент да у кратком року
покренемо фискалну консолидацију. Добро је што је аграгатна тражња остала на истом
нивоу", казао је Вујовић.

  

(Танјуг)
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